
Z drema učiteljicama je lažje

DAN ODPRTIH VRAT NA OŠ LIVADA

Dve učiteljici lahko naredita več
Osnovna šola Livada je bila drugi petek v maju

na voljo tudi staršem oziroma vsem, ki so si želeli
ogledati delo učencev in delavcev šole. S tem naj
bi se tudi starši otrok lahko neposredno seznanili
z dejavnostmi, ki potekajo na tej šoli, nam je
povedala ravnateljica šole Breda Dečman.

V dopoldanskem času Dneva odprtih vrat, na
katerem so nekoliko spremenili urnik učencev, so
staiši lahko prisostvovali pouku na vsej šoli (pri
vseh urah), popoldne pa so si lahko ogledali naj-
različnejše interesne dejavnosti, na katerih so
učenci prikazali svoje delo ozdroma razstavili svo-
je izdelke. 2. b razred, denimo, je prikazal svoj
lutkovni krožek, 4. a in 4. b razred prometni
krožek, obiskovalci pa so si lahko ogledali tudi
dramski krožek in otroke pri modeliranju gline,
ali pa prisluhnili petju angleških pesmi in dramati-
zaciji Povodnega moža.

V prostorih Sole je bila ves čas na ogled tudi
zanimiva razstava likovnih izdelkov otrok, zapel
je pevski zbor in zaplesala plesna skupina, pred-
stavili pa so se tudi mladi telovadci v športni
gimnastiki. Vrhunec športnega dogajanja pa je bil
vsekakor nogometni turnir, na katerem so se med
sabo pomerili učenci, učitelji in starši.

Kot nam je povedala ravnateljica osnovne šole
Livada Breda Dečman, je na šoli stekel projekt
»Drugače v drugačno šolo«, po katerera posamez-
ni razred poučujeta kar dve učiteljici. Poleg stalne
učiteljice-mentorice, še učiteljica-asistentka. Ta
v bistvu pomaga pri pouku. Zanimiv, izkazalo pa
se je že, da tudi uspešen projekt, so lani na OŠ
Livada zastavili v prvem razredu, letos pa ga
nadaljujejo v dnigem. Tačas imajo na voljo tri
učiteljice na dva razreda, pri čemer asistentka
polovico učnih ur pomaga v enem razredu, polo-
vico pa v drugem.

»Ugotovili smo, da je projekt koristen, saj je
marsikaj laže, če se z razredom ukvarjata dve
učiteljici. Marsikaj se da izvajati, več je lahko tudi
izletov in sprehodov. Posebej je to koristno za
prve razrede, saj so otroci tedaj še zelo nebogljeni
in neizkušeni. Čisto drugače je, če se z njimi
ukvarjata dve učiteljici,« hvali očitno koristno
novost ravnateljica.

Na šoli že nekaj časa deluje tudi posebna fran-
coska šola, ki jo ta hip obiskuje 11 učencev (otrok
Francozov, ki živijo in delajo v Ljubljani). Po
besedah ravnateljice se francoski otroci redno
pridružujejo slovenskim pri športni vzgoji, dve
skupini slovenskih otrok pa se učita francosko. Pri
francoskih učiteljih, seveda. B. V.


